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1. РЕГИСТРАЦИЈА И ЛПГИРАО Е НА Ф ПРУМ ПТ 
 
Зпш тп не м пж ам  да се лпгирам ? 
За да се најавите на фпрум пт м пра да ги кпристите кприсничкптп им е и лпзинката ш тп ги внеспвте при 
регистрирао етп на фпрум пт. Акп не сте регистрирани, тпгаш  м пра првп да се регистрирате пред да 
м пж е да се најавите на фпрум пт. Акп се регистриравте и пак не м пж ете да се најавите, прпверете дали 
пребарувачпт ппдрува cookies. М пж нп е да треба да гп дпдадете сајтпт вп листата на Trusted Sites. Акп 
сте банирани на фпрум пт, тпгаш  нем а да м пж ете да се најавите на фпрум пт. Вп тпј случај треба да се 
пбратите дп некпј пд адм инистратприте на фпрум пт. 
 
Д али м пра да се регистрирам ? 
М пж нп е да не м пра да се регистрирате за да испраќате ппраки на фпрум пт, вп зависнпст пд 
ппдесувао ата кпи ги направил Адм инистратпрпт. Сепак, сп регистрирао етп м пж е да кпристите 
дппплнителни ппции. Регистрирао етп пдзем а сам п некплку м инути, така ш тп се преппрачува да се 
регистрирате пред да ппчнете да гп кпристите фпрум пт. 
 
Изгубена лпзинка 
Д пкплку ја изгубивте лпзинката им а два начини да дпбиете нпва лпзинка. Првипт начин е да кликнете 
на линкпт „Ја забправи лпзинката?“ на страната за лпгирао е. Дпкплку не гп гледате пвпј линк, дпвплнп 
е да испратите em ail ппрака дп адм инистратпрпт и да гп зам плите да ја прпм ени лпзинката и да Ви ја 
испрати пп em ail. 
 
Се регистрирав предхпднп, нп не м пж ам  да се лпгирам  
П ва е м пж нп ппради тпа ш тп вп ппследнипт перипд нем ате испратенп ппрака или впппш тп нем ате 
испратенп ппрака.Вппбичаенп, адм инистратприте на фпрум пт перипдичнп ги бриш ат ваквите 
кприсници за да пслпбпдат кприснички им ио а и прпстпр вп базата. 
 
 
 
2. КПРИСНИКЧИ ППДЕСУВАО А И ППДЕСУВАО А НА Ф ПРУМ ПТ 

 
Какп да ги см енам  ппдесувао ата на фпрум пт? 
М пж е да ги см ените ппдесувао ата на фпрум пт, инфпрм ациите за прпфилпт, ваш ите ппдатпци и сл пд 
ваш ипт Панел за ппдесувао е, пткакп ќе се најавите на фпрум пт. Пд тука м пж ете да ги см ените 
ппвеќетп рабпти ппврзани сп Ваш ипт кприснички прпфил. 
 
Ф прум скптп врем е и датум  не се исти сп м петп лпкалнп врем е 
П ф ицијалнп врем е на фпрум пт е лпкалнптп врем е и дата на серверпт. Дпкплку серверпт се напда вп 
друга врем енска зпна, тпгаш  пфицијалнптп врем е м пж е да се разликува пд Ваш етп. За да гп см ените 
врем етп да сппдветствува сп Ваш етп, треба да пдите на „Изм ена на прпфил“ пд Ппдесувао а, и да 
внесете кплкава е врем енската разлика ппм еду Ваш етп лпкалнп врем е и врем етп на серверпт. 
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Ш тп пзначува м пјпт ранк? 
Ranks in the forums indicate which user group you are a member of and to identify users, for example, 
moderators and administrators may have a special rank. Depending on the setup of the forum you may be 
able to use different features of the forum depending on which rank you belong to. 
 
Д али м пж ам  да гп см енам  м пјпт ранк? 
Normally you can not, but if the forum administrator has setup ranks using the ladder system you may be able 
to move up groups in the forum by the number of posts you have made. 
 
 
 
3. ПРПБЛЕМ И ПРИ ИСПРАЌАО Е 

 
Какп да испратам  ппрака на фпрум пт? 
За да напиш ете ппрака вп фпрум пт кликнете на сппдветнптп кппче на фпрум пт или тем ата. Зависнп пд 
тпа какп адм инистратпрпт гп им а ппдесенп фпрум пт, зависи дали ќе треба првп да се најавите. Ппциите 
дпстапни за вас се прикаж ани на дплнипт дел пд страната, ппд тем ите. 
 
Какп да бриш ам  ппраки? 
Д пкплку не сте фпрум ски м пдератпр или адм инистратпр вие би м пж еле да ги избриш ете сам п свпите 
ппраки, и тпа сам п акп пваа ппција на фпрум пт е пвпзм пж ена. Акп некпј веќе им а пдгпвпренп на 
ваш ата ппрака, тпгаш  истата ппвеќе не би м пж еле да ја избриш ете. 
 
Какп да ги изм енам  ппраките? 
Д пкплку не сте фпрум ски м пдератпр или адм инистратпр вие би м пж еле да ги изм ените сам п свпите 
ппраки, и тпа сам п акп пваа ппција на фпрум пт е пвпзм пж ена. Кпга ги м енувате ваш ите ппраки, зависнп 
пд ппдесувао ата на фпрум пт, ваш етп кприсничкп им е, врем етп и датум пт на прпм ената ќе бидат 
прикаж ани ппд ппраката. 
 
Какп да дпдадам  пптпис на м пите ппраки? 
Д пкплку адм инистратпрпт на фпрум пт ја им а пвпзм пж енп ппцијата за дпдавао е ппптиси вп ппраките, 
вие би м пж еле да дпдадете пптпис вп ваш ите ппраки. За да гп направите пва првп треба да спздадете 
свпј пптпис вп ваш ипт прпфил, преку Ппдесувао а, Пткакп пва ќе гп стприте, м пж ете да дпдавате пптпис 
вп ваш ите ппраки сп селектирао е на Прикаж и Пптпис. 
 
Какп да креирам  анкети? 
Акп ви е пвпзм пж ена ппцијата за гласао е на анкетни праш ао а, ќе видите кппче нпва анкета на врвпт 
пд фпрум пт и тем ите. Кпга креирате анкетнп праш ао е треба да внесете праш ао е и најм алку два 
ппнудени пдгпвпри. Истп така м пж ете да изберете дали другите кприсници ќе м пж ат да гласаат сам п 
еднаш  или ппвеќе пати. 
 
Зпш тп не м пж ам  да гп гледам  фпрум пт? 
Некпи фпрум и се ппдесени така ш тп сам п ппределени групи на кприсници м пж ат га ги следат. За да 
м пж ете да учествувате вп пвие фпрум и пптребнп ви е пдпбрувао е пд фпрум ски м пдератпр или 
адм инистратпр. 
 
Прпблем и при кпристео е на текст едитпр (W YSIW YG) 
Акп кпристите Internet Explorer 5+, Netscape 7.1, M ozilla 1.3+, M ozilla Firebird 0.6.1+, и акп фпрум скипт 
адм инистратпр гп им а пвпзм пж енп, вие би требалп да м пж ете да гп кпристите Rich Text (W YSIW YG) 
Едитпрпт за пиш увао е на ваш ите ппраки. Акп им ате прпблем и сп W YSIW YG едитпрпт, м пж ете да гп 
исклучите пд ппдесувао ата вп ваш ипт прпфил. 
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4. Ф ПРМ АТИРАО Е НА ППРАКИ  
 

Ш тп се фпрум ски кпдпви? 
Ф прум ските кпдпви Ви пвпзм пж уваат да ги фпрм атирате ппраките ш тп ги пиш увате вп фпрум ите. 
Ф прум ските кпдпви се слични сп HTM L, сам п ш тп тагпвите се вп средни загради, * и + нам естп вп < и >. 
Кликнете пвде за да ја видите листата на фпрум ски кпдпви дпстапни вп пвие фпрум и. 
 
Д али м пж ам  да кпристам  HTM L? 
HTM L нем пж е да се кпристи вп ваш ите ппраки, заради сигурнпсни причини. Злпбен HTM L кпд м пж е да 
гп униш ти изгледпт на фпрум пт, па дури и да биде причина за падао е на W EB brow ser-пт кпга 
кприсниците ќе прпбаат да прпчитаат ппрака. 
 
Ш тп се ем птикпни? 
Ем птикпни се м али графички слики кпи се кпристат за да се искаж ат чувстава или ем пции. Акп 
адм инистратпрпт на фпрум пт ги им а пвпзм пж енп Ем птикпните тпгаш  ќе м пж ете да ги најдете пд левата 
страна на пплетп за внесувао е на ваш ата ппрака. За да дпдадете ем птикпн вп ваш ата ппрака кликнете 
на саканипт ем птикпн. 
 
Д али м пж ам  да испраќам  слики? 
Слики м пж е да се дпдаваат вп ваш ите ппраки, акп адм инистратпрпт на фпрум пт ја им а пвпзм пж енп 
пваа ппција, вп спрптивнп м пж ете да линкувате слика кпја се напда на друг сервер, на пр. 
http://www.mysite.com/my-picture.jpg. 
 
Ш тп се затвпрени тем и? 
Затвпрените Тем и се затвпрени пд страна на фпрум  адм инистратпри или м пдератпри. Затвпрените 
Тем и се дпстапни сам п за читао е. 
 
 
 
5. КПРИСНИЧКИ ГРУПИ  
 
Ш тп се фпрум ските адм инистратпри? 
Адм инистратптрите на фпрум ите се луде кпи им аат највиспкп нивп на кпнтрпла над истите, тие ја им аат 
м пж нпста да вклучат или исклучат пдредени функции на фпрум ите, да забрани пристап, да исклучи 
пдредени кприсници, да едитува или да бриш е ппраки, да дефинира нпви кприснички групи, итн. 
 
Ш тп се фпрум ските м пдератпри? 
М пдератприте се личнпсти или групи пд кприсници кпи ги пдрж уваат фпрум ите секпјдневнп. Тие ја 
им аат м пж нпста да едитираат , да бриш ат, да прем естат, да затвпрат, да птвпрат, тем и и ппраки, вп 
фпрум ите кпј ш тп ги кпнтрплираат. М пдератприте истп така ја им аат пдгпвпрнпста да ги спречат 
кприсниците пд пбјавувао е непријатни или навредливи м атеријали. 
 
Ш тп се кприснички групи? 
Кприсничките групи се начин на распределба на кприсниците. Секпј кприсник е член на кприсничка 
група и секпја група им а ппределени права вп фпрум итеЧ да читаат, да гледаат, да пиш уваат ппраки, да 
прават анкети, итн. 
 
 
 
6. ПРИВАТНИ ППРАКИ  
 
Не м пж ам  да испратам  приватна ппрака 
П впј прпблем  м пж е да им а ппвеќе причини: не сте најавени, не сте регистрирани, или пак 
адм инистратпрпт на фпрум пт гп им а пневпзм пж енп систем пт за испраќао е на Приватни Ппраки. 
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Не м пж ам  да испратам  приватна ппрака дп некпи кприсници 
П ва најверпјатнп се случува затпа ш тп прпбувате да испратите Приватна Ппрака дп кприсник кпј Ве им а 
спреченп пд испраќао е на Приватни Ппраки дп негп. Вп пвпј случај вие би требалп да дпбиете ппрака, 
при праќао е на ппраки дп пвпј кприсник, кпја ќе ве извести за пва. 
 
Какп м пж ам  да спречам  некпгп м и испраќа приватни ппраки? 
Акп дпбивате несакани приватни ппраки пд други кприсници, м пж ете да ги блпкирате пвие кприсници 
за да нем пж ат да ви праќаат ппраки. За да гп направите пва, кликнете на кппчетп Приватни ппраки па 
пптпа на кппчетп листа на пријатели. Дпдадете гп кприсникпт вп листата на пријатели, м едутпа изберете 
ја ппцијата да не м и испраќа ппраки пд падачкптп м ени, сп пва кприсникпт ќе биде пневпзм пж ен да ви 
праќа приватни ппраки. 
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